

中美大廈

(第一期)電話間台
戶外包電
二期地自備第一期工程基樁
完成基礎施工中
第二期工程基樁
施工中並近期開
挖基礎歡迎參觀(餘戶無幾欲訂從速)
556710 · 585900
元泰建設開發公司興建
地址：中山北路一段121巷1-3（三樓）
設計：建新建築師事務所
水電：華一建設企業公司
永固營造公司承建(Brunswick)牌克偉士賓國美用採部全華豪備設
(Astroline)“型星火空太”型新最置裝械機動自全
時12午下~時10午上
(時12午下~時9午上日假例期星)
廳餐設附

TEL: 722124~6 號九十八街江龍市北台

酬謝愛用者大贈送!!

新貨真F.M.U明治奶粉，為酬謝並優待愛用者，特舉辦大贈送，憑罐內檢查證，即可兌換下列贈品。

※贈送期間：自民國61年10月1日起

至民國62年3月31日止

※檢查證明用印刷掛號郵寄台北市中山北路2段42巷12號——明治乳業明治奶粉贈送部或親來換取亦可。

高級方巾組 一磅裝4張 三磅裝12張	保溫瓶一個 一磅裝10張 三磅裝30張	嬰兒毛毯一條 一磅裝75張 三磅裝42張	嬰兒絲被一條 一磅裝25張 三磅裝42張	雙人份高級絲被一條 一磅裝44張 三磅裝132張
許美安保基 美軍助理國務 葛吉爾 美國軍火運往 西貢更多 保留日 軍事基地	林在奉 府說，美在尼 河內境內將續 行一次戰爭	自尼克森總 統已於 9月9日 簽署和約之 事	尼克森總 統急於達成 一項停火的 協議，並希望 在尼克森會見 時，能夠在兩 國之間簽署 和平協定	尼克森急於 在9月9日簽 署和約，但過 去一年來，注 意到尼克森 在對外政策 上出現了變 化，因此他希 望在尼克森 簽署和約之 時，能夠在兩 國之間簽署 和平協定
許美安保基 美軍助理國務 葛吉爾 美國軍火運往 西貢更多 保留日 軍事基地	林在奉 府說，美在尼 河內境內將續 行一次戰爭	自尼克森總 統已於 9月9日 簽署和約之 事	尼克森總 統急於達成 一項停火的 協議，並希望 在尼克森會見 時，能夠在兩 國之間簽署 和平協定	尼克森急於 在9月9日簽 署和約，但過 去一年來，注 意到尼克森 在對外政策 上出現了變 化，因此他希 望在尼克森 簽署和約之 時，能夠在兩 國之間簽署 和平協定
許美安保基 美軍助理國務 葛吉爾 美國軍火運往 西貢更多 保留日 軍事基地	林在奉 府說，美在尼 河內境內將續 行一次戰爭	自尼克森總 統已於 9月9日 簽署和約之 事	尼克森總 統急於達成 一項停火的 協議，並希望 在尼克森會見 時，能夠在兩 國之間簽署 和平協定	尼克森急於 在9月9日簽 署和約，但過 去一年來，注 意到尼克森 在對外政策 上出現了變 化，因此他希 望在尼克森 簽署和約之 時，能夠在兩 國之間簽署 和平協定
許美安保基 美軍助理國務 葛吉爾 美國軍火運往 西貢更多 保留日 軍事基地	林在奉 府說，美在尼 河內境內將續 行一次戰爭	自尼克森總 統已於 9月9日 簽署和約之 事	尼克森總 統急於達成 一項停火的 協議，並希望 在尼克森會見 時，能夠在兩 國之間簽署 和平協定	尼克森急於 在9月9日簽 署和約，但過 去一年來，注 意到尼克森 在對外政策 上出現了變 化，因此他希 望在尼克森 簽署和約之 時，能夠在兩 國之間簽署 和平協定

〔合衆國際社華盛頓九日電〕尼克森總統今日接華盛頓明星報記者，談及他未來四年任內的目標。

對於越南問題，尼克森說：「我深信越戰就是將解決，但我們仍需對那地區的友人提供經濟及若干軍事援助，因為共黨國家也將對北越提供同樣的援助。我們不以縮一項結束戰爭的協定為滿足，我們還須注意到將來的發展，和北越保持關係總比斷絕來往要好。」

尼克森在華盛頓明星新聞報的訪問中說：「作爲自世界唯一有能力擔當此責任的國家，美國是否加強其責任感，領先走向此新的和平時期，真正的問題在於我們是否要勇向前，或是轉向孤立。」

尼克森談到第二任的外交政策時說：「我們要繼續舉行限制戰略軍備的第二回合談判。我們自然要達成歐洲安全會議，並且雙管齊下，達到相互均衡裁軍。」

「在國際方面，我們必須尋求較爲穩定的貨幣制度，並且在貿易方面有所努力，俾使美國能繼續平衡與英國的貿易關係。」

尼克森說，他的第二任期內不會有第一任那種驚人之筆（如北平和莫斯科高層會議），但未來四年仍將就原有基礎上提供更多資訊。

「我們要繼續和中共共處，我們必須尋求較爲穩定的貨幣制度，並且在貿易方面有所努力，俾使美國能繼續

平衡與英國的貿易關係。」

尼克森說，他的第二任期內不會有第一任那種驚人之筆（如北平和莫斯科高層會議），但未來四年仍將就原有基礎上提供更多資訊。

「我們要繼續和中共共處，我們